Mprnosexde N2 2
k Joroecpy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: MNoperoro, 68
ApeHnaTop: —

CBwan nnowaak agandA: 1112.25
PacHeTHan naoLags: 14.8

Pacqer roaoech aMopTuaaums ; Am = Coln) " Ham
Facuet CB(n) : CB(n) = (EOCCTAHOBHTENSHAA UHEBHTAPHAR CTOMMOCTE) [ S0

Cany = 117181 * 43/ 111225 = 4253026
A= 453026 " 0.012 = 54.36

FacyeT peHTHoR nnatet : Pn= CB{W) * Ex * A *Kr

Kw= 1 - kO 3pthHUMEHT KOMBORTHOCTH
A= 12 = BazoenA KoadduyrenT
Kr= & - KOSPRMLKEHT rPASOCTROEHMA

Pacder CB(H) @ CHM) = (ReRcTEUTENEHAA WHEEHTAPHAA CTONMDCTE) / S0

CoHiw) = 63278 * 43/111225=  2446.35
Pn= 244635*1 *12*5= 14678.10

ApoHAHAA NNaTa 2a 1 k.M NNoWaAK, PACAONOKEHHOA HAE oTMaTke O w Briwe Goa Q)
AT =[(AM+ Hep + Pn ) * Jrop [/ 1000

Al ={( 5436 + 1536 + 14678.10) " 251 /1000 = 4083.38
Juop = 251 - KOPPEXTURYRILHA KoahHUMEHT
Hxp = 1536 - HAKANNEHKA HA KENMATANEHLIA PEMOHT

lMoaoean apeHAHan NNATa 32 NoMelUeHKe, pacnon. Ha oT™. 0 W eswe Gea O :
Ann{Bes non.) = A * 5 (Bea nogeana)

AnniGes nogeana) = 408338 " 14.580= 60434.02

KpoaptaneHuid nnatex B GiogweT (Gea HOC) + HOC (18%) :

MepabliA nnares; : {25%4) 1510861 + 2718.53
Bropof nnaress ; {25%) 15108.51 + 2719.53
TpeTHi nnatex : {25%) 15108.51 + 2719.53
YeTBEpTHA naTex {25%) 1510861 + 2719.53

HenonHurens : MeTtposa (ten, 35-35-48)



Mprnosexne ke 2
k [loroecpy apeH i

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMEWEHHWE

Mo agpecy: Bepxuan OyGpoea, 13
ApeHparop: -

O8wan nnowaas 30a0Ha: 41796

PacyeTvan nnowaaes: 459

Pacyet rogosol aMopTHzagm : Am = CG(n) * Ham
Pacqer CB(N) : CB{N) = (soccTaHoBHTEMbHER HHEQHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

Co{n) = 541062 " 43 F 41706 = 256668
Pop = 55666970012 = EB.80

Pacver peHtHol nnate 2 Pn= CBlW) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - KO3PPMLMENT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Basopklil koadidbuuMenT
Kr= 26 - K03 hHHUMEHT rPaaocTpoCHAS

Pacuer COM) 1 CO{M) = (1eACTBHTANEHAR MHEEHTARHERA CTOMMOCTE) f So

C6(1) = 407795 * 43/ 41796=  5121.35
Pn= 5121.35%1 "1.226= 1597861

ApEHiHaA nnaTa 32 1 Ke.M Nnowaam, PacnonceHHoR Ha oTMeTRE O 1 Boiwe Ga3 O
ADT=[(AM+ Hep+ P = Jrep 1/ 1000
Al ={( 66.80 + 1536 + 15978.61 ) * 251 /1000 = 4412.93

Jeop = 251 - ROPPEXTHRYIDWMHA kasthiruuenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHKA HA KANUTANLHLIR PEMOHT

Foacnans apeHgHan NNAaTa 33 noMelleHue, Pacnon, Ha otd. 0 ¥ Bsiwe Gox Q) ¢
Ann(Geanog.) = AD1 * S {Bea nogeana)

Ann(Ges nogsana) = 441283 " 49.90= 220205.21

Keapranskedi nnater s Giogser (Gea HOC) + HOC {1836) :

Meppoii nnares: ; (25%) 5505130 + 400023
Broped nnatex : {25%) 5505130 + 990923
TpeTHil nnarex : {255} 55051.30 + 9909.23
YeteepTeih nnates (25%) S5051.30 + 9909.23

MenonHyTens @ MNatpoea (ren. 35-35-48)



Mpunameqme Ne 2
K Jorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXUIOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: NeHwHa, 43
ApcHmaTop: ==t

Ofwana nnowaak 3naHua: 122653
PacyeTHan Anowanh: 16507

PacqeT rogoood aMmepresadgmn @ Am = CE{n) * Ham
Paguer CG{n) : CG{n) = (BOCCTAHOBWTENLHAR HHEEHTAPHARA CTOHMOGTE)/ S0

Co(n) = 1240298 * 43 f 122653 = 434827
Am = 434827 .02 = 52.18

Facuer peHtHod nnatet : Pn= COMM) * Kx " A *Kr

Kx= 1 - KOS PHUMEHT KoMDOPTHASTI
A= 12 - Bazoebiid koachguuMeHT
kr= 3.5 = KOIPHUKEHT rPafacTpoOEHAA

Pacer Ca{W): CO{n) = (neRCTEHTENLHAA MHESHTAPHAA CTOMMOCTE] f S0

CE(w) = 1178283 * 43 1 122653 = 4130.835
Pn= 4130.85*1 *1.2*35= 1734857

APEHAHAA NNaTta 3a 1 K8.M NNOWAAH, PACNONOKEHHEHR Ha oTMeTke O W obiwe Bas O ¢
A =[{AM+ Hep+ Pn ) " Jeop ] f 1000

A= 52,18 + 1536 + 1734957 ) * 25171000 = 4753.38
Jeop = 251 = KOPPEKTURYRILNA Ko3fpuupeHT
Hep= 1535 - HAXOMNEHHA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

MoAceas apeHAHan NNAaTa 33 NOMELEHWE, pacnan. Ha oTM. 0 ¥ Beiwe G G ;
Annifes nog.) = A01 * § (623 nogoana)

Ann{Bea nogeana) = 475338 168070 = T16334.37

Keapranshesi nnates 8 GogweT (Ges HAC) + HAGC (18%) :

Mepewi nnates : {25%) 179083.59 + 3223505
Bropol nnarex : {25%6) 178083.59 + 32235.05
TpeTvi nnaTes : (25%3 179083.59 + 32235.05
YeTBEpTHIA NNaTeR | (25%) 175083.59 + 32235.05

kcnonuwrens | MNetpoea (Ten, 35-35-48)



MpunasaHue Me 2
k [Qoroeopy apeHaL

PACHET APEHIHOW NINATEI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: CrpouTened, 32
ApaHpartop: m—

OBWaa niowWaak 3nad9a; 35556
PacyeTHan nnowans: 15.9

B TM. ANOWANkL Noagana; 15,8

FPac4eT rofosod aMopTHIale @ Awm = C{n) " Ham
Pagwer CO(n) : CB(n) = (BoccTaHosMTENLHEA WHEEHTAPHAA CTOMMOGTE) / S0

CHn)= 325130 * 43/ 35556 =  3931.99
Am= 3931997 0.012= 47.18

Pacuer pentHOR nnate © Pn= CH) * Kk " A “Hr

Ke= 1 - Ko3thHLMENT KOMBODTHOCTH
A= 1.2 - bazoewi kosdhuyueHT
Kr= 26 - KOIQHDHUMEHT rpagocTpOeHIA

Pacqer CB{W}: CH{n} = (geifcTanTensHaR WHBCHTapHAR CTOMMOCTE) f So

CB(W) = 234094 = 437 3555.6 = 2831.04
Pn= 23310471 *1.2*28= 2332.84

APEHAHAA NNATA 33 1 KD.M MNGWARM, PACTIONOMEHHOR Ha 0TMETHS 0 1 BRILe Gag O :
AT =[{Am+Hep + Pn ) * Jeop ] £ 1000

Al = A7 A8+ 1536 + BB32.B4) " 25171000 = 2614.42
Jrop = 251 = KOPPEXTURYIOLLIMA KOSthEHEHT
Hep= 1538 - HEKOMNEHHA HA KANNTANLHLIA PEMOHT

APEHAKEA NNATA 33 1 KB.M NNOWENM, PACNONOKEHHOR HE OTMETRE 0 1 DbILE ¢ Keadp. O AN{G) = AD1 * 0 " Kim

AlDl(g) = 261442705 1= 1307.21
Q=05 = KOMHIHUMEHT MyHMUMNANSHOM ONekM
Kum = 1 - KOIPDULMEHT ANA HEMYHHUMNANLHOrD Gana HEOASDHATENA

ApENfHaA NNaTa 33 1 KoM ANGWanw nogeana Ges O : And = A0 * Kn
Anl= 261442+ 06= 155865

ApeHaHan nnarta 3a 1 ke.M nnowaau nogeana ¢ Q Antig) = A0 {g) " Kn
Antlg) = 1307.21"06 = 784.33

loposan apexaHan nnata 3a nofean Ges Q @ Angg = Ant * Snog
Anog = 156865159 = - 24941.53

leacean apewiHan nnata sa nogean ¢ & Anoadg) = Anifg) * Snog
Anocaig) = TB4337159= 1247085

loaoean apeHgHaA NNATa 33 NOMELLEHME, pacnon. Ha o, O W ebiwe Gea O ¢
Ann{Bes nop.) = A * 5 (Gez nogeana)

Ann(Ges nogsana) = 2614.42 0.00 = 0.00

03083R apeHHaA NNETa 33 NOMOLEHWE, pAcIon. Ha otM. 0 Baiwe ¢ (F
Ann{Ges nog.){g) = A01g * S {fea nogeana)

Ann(Gea noneanalg) = 130721 000 = 0.00

MA083A APEHAHAR NNATA 38 NOMELEHHE © NOARANOM Gea O COCTIMT |
Ann = Ann(Ges noaeana) + Anog

Ann = 0.00+ 24941.53 = 2484154



Maoean apeHAHAA NNATS 33 NAMELEHME G NOABANoM © O COCTAENT :
Ann{g) = Ann(Be3 nogeana)q) + Anoglq)

Annfq) = 0.00+  12470.85 = 12470.85

KepapraneHuf nnatex 8 SiogweTt (Bea HOC)Y + HOC {18%) @

Mepabil AnarTes : {25%) ITTFT + 561.19
ETopoi nnates (25%) AMrA o+ 561.19
TPeTHA NNaTex : (25%) 7T+ 56119
YaTeepTsiA NNaTes ; (25%) 3T + 561.18

Wenonnwrens ; MNetpasa (ten, 35-35-43)



Mprnoserie Mg 2
Kk Joranopy apeHa

PACYET APEHOHOW NMNATHI 3A HEXUNOE NOMELLEHWE

Ma agpecy: Bepxnan Qybposa, 23
Apexaarop: -—

O0wan nnowaae snaqwa:; 79053

PacuetHan nnowage: 12.8

PacueT rofoaol aMoptiaauue ;. Am = CG{n) * Ham
Pacyer CE{n) : CH(N) = (DOCCTAHOBMTENLHARA HHEEHTAPHAR CTOHMOETE} / So

Co(n) = 906858 * 43/ T805.3 = 4832.75
Am = 4932750012 = 3919

PacqeT peHTHOR nnats : Pn= CO{W) " Bx " A "Hr

Kk= 1 - koadhuUMeHT KoM BOPTHOCTH
A= 1.2 = BaioepIA KoachduuMeHT
Kr= 28 = KO aUMEHT rpanoCTPoEHHA

Pacuer CG{W) : CE{K) = (AeRCTEMTENLHAA HHBSHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

Com) = 861515 "43 /79053 = 468612
Pn= 4586121 *12°26= 14620.69

ApeHAHAA naTta 3a 1 KB.M NNOWaAW, PECNONIMERHDA Ha oTMeTke O M Buiwe Ges Q)
ADT=[{Am+ Hxp +Pn}* Jkcp ]/ 1000

Al ={ 59,19+ 1536 + 14620.69 ) " 251 /1000 = 407019
Jrop = 251 - KoppesTUpyIoW KA koadhduueHT
Hrp = 1536 - HAKOMNEHKA HA KANHTANLHBLIA pemMoHT

ApeHLHAA NNATa 33 1 £B.M ANOAAW, PACRONOKEHHOR Ha oTMETKE O W BRLE C koade. © 1 AD1{g) = ADT " Q " Khma

AD1(g) = 40701905 1= 203510
Q=05 - K3 hHUMEHT MYHMUMNANEHOR ONEkH
Knm = 1 = KQAMOHUMEHT ANA HeMyHHLUKMNENEHOMO BanaHcogepwaTens

Moaoeas apeHAHSRA NNATA 38 NOMEBLWEHKE, PEcNon. Ha oT™, 0 W Bplwe Gea O :
Ann{Ges nog) = A0 * 8 (Ge2 nogeana)

Ann(Ges nogpana) = 407018 12.80= H2095.43

FoA0BaR PEHAHAA MNATA 38 NOMEWEHKE, pacnan, Ha oTM, O W Bewe ¢ Q1 ;
Ann{Bes nog){q) = AD1q * 5 (Ded nogeana)

Ann(Ges nogeanal{q) = 203510 * 12.80 = 26049.28
Keapranevuii nnates e BoaseT (Sea HOC) + HOC {18%) ©
Mepesii nnares : (25%) 651232 + 1172.22
BropoR nnatem : (2654) 651232 + 1172.22
TpaTtwi nnares ; (25%) 651232 + 1972.22
HeTeepTLIA NNaTes | (25%) 651232 + nvz.zz

Menonhvrens : Netpoea (tén, 35-35-48)



MpunoseHne Ne 2
¥ faronopy apexgnl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXMNOE NOMELEHWUE

Mo anpecy: CesepHan, 34
Apergarap: s

Obuwaa nnowaans 3nadqA; 19566
FacqeTHan nnowagb: G2

B T.M. MNCWaie nogeana: 62

PacHeT rogoecid aMopTHiauns @ Am= CE(M * Ham
Facuet C6(n) : CH(N} = (BOCCTAHOBMTENLHARA HHBEHTEDHAA CTOMMOCTR} { So

CO(n) = 172313 * 43/ 19566 = ITEEo
An = A7E6.91 0012 = 4044

Pacuet peHTHON nnatel - Pn= GO(W) * Kk * A "Kr

Ex= 1 - koo BULMEHT KoMOpTHOCTH
A= 12 - Gazoebi kosdhbuLMeHT
Kr= 25 = KOSPIMUMENT IpagoCT poeHHA

Facuer CHM) @ CBW) = (neRcTemTensHan HHB2HT2PHAA CToumacTs) f Sa

COW) = 137850 * 43 1956.6 = 3029.52
Fn= 0295271 *12*26= 9452.10

APLHAHAA NN3Ta 33 1 KE,M MNCWAaAM, PACNONOMEHHONE Ha OTMETKE 0 i Briwe Bea G
ADT=[{ Am+ Hrp + P ) * Jeop 171000

AT = 45.44 + 1536 + 945210 )" 25171000 = 2769.42
Jiop= 251 - KUPPEXTURYROWHA K03t HLMenT
Hkp= 1538 - HAKOMNEHHA HA KENWTANBHLA DEMOHT

AperpHan nnata 2a 1 ke.M nNowagH noneana Gea G ) Anl = A0 " Kn
Ani = 276R4A2 06 = 1661.65

Foncean apeHaHan nnara 33 nofean Gea 6 Anog = Anl " Snop
Anog = 1661.65 62 = 103022.30

02082A apEHAHAR NNATa 33 NOMELEHKE, pacnan, Ha oM, 0« esiee Gez O :
Ann{bes nog.) = A01 * 5 {Gea nogsana)

AnniBes nopeana) = 276942 * 000 = 0.00

[030827 apEHARAA NNATa 33 NOMEWIEHNE C NBABanoM 663 Q cocTagwr -

Ann = Ann{fea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 103022.30 = 103022.3

KaapransHbi nnates o BagweT (Gea HAOC) + HAS (18%) :
Mepakis nnates {25%) 2575558 + 4635.00
Bropod nnartew ; (25%0) 25755.58 + 4536.00
TpeTHi nnatex [25%%) 2575558 + 4G36.00
YeToepToid nnaTex | {25%) 25755.58 + 4B3B.00

Wenanwurens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



MNMpAnoseHde Ne 2
¥ farosopy apenge

PACYET APEH[JHOW NNATHLI 2A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: THEPraTIE, JHepreTMron, 274
Apenparop: -

Ofwan nnowaak 3aanma; 47733

Pac<eTHan nnowank: 33.2

Pacuer ronoaofi aMopTusalmn - Am = C6(n) " Ham
Pacuet Cii{n) : CA(N) = (BoccTaHoBMTENbHAA HHECHTAPHEA CTOMMOETE} / S0

Co(n) = 517684 "43 /47733 = 466353
A= 4553.53 7 0.012 = 59.96

Facuer pedtHo® nnatel: Pn= CHu) * Kk * A "Kr

K= 1 - KOAMLHENT KoMBOPTHOCTH
A= 1.2 - Ga308LIA KoatdHypreHT
Kr= 0.8 = KO3 MUHMEHT FPanoCTPOEHKA
Pacuer CB(M) : CBu) = (AeRCTEMTENLHAR HHESHTAPHARA CTOKMAGTEY / S0
Chfw) = 465915 * 43 /47733 = 415717
Pn= HMEFAT™1 "12°08= 4029.28

APEHAHAA NNETa 33 1 KB.M NNOWAAW, PACNONOKEHHOA HA OTAMETES O U BRILE Gea
ADT=[({Am+Hep+Pn) " Jrop ]/ 1000

ADT = 55.96 + 1536 + 4029.23 ) * 261 /1000 = 141093
drop= 251 - KOpPEKTHPYIOWME KoachthLMeHT
Hekp= 1536 = HAKGMNEHWA HE KANWTANEHLE pPEMOHT

loaoBan apeHguan NNaTa 33 NOMEWEHKE, PAcNan, Ha oTM. O M Beiwe Gog 0 -
Ann{Bes nop.) = AD1 * 5 (Bes nogpana)

Ann{Ges nogeana) = 141093 * I320= 46842 88

KpapTankHsid nnatex B Giogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :

MNepekrd nnaTem : {25%) 11710.72 + 2107.93
Bropoi nnaves : {2:3%) 1171072 + 2107.93
Tpetufi nnatex : {25%) 1171072 + 2107.93
YeTeepTrA nnaTex {25%) 171072 + 2107.93

MenonHurens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoses9a Na 2
¥ [orosopy apedu

PACYET APEHOHOW NMNATEI 3A HEXWNOE NMOMEWEHWE

Mo aapecy: TpakropHan, 524
ApeHaaTop: =

QBwan nnowank 3naHAA; 5886

PacqetHan nnowans: 157.7

PacueT ronosoh aMopTHaagke ; Am = CE{N) ™ Ham
Pacuet CB(n) : CB(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA MHEEHTAPHaRA CTOMMOCTS) { S0

Ch{n} = 57207943/ 5886 = 417931
Am = 4179310012 = 3015

Pacuet penTHOl nnate - Pn= Chln) * Kk = A “Hr

Kx= 1 - KO3thEMLMENT KOMGIODTHOCTH
A= 08 - Baz0BLIA kaahbryKEHT
kKr= 2 - KOFPPHUKEHT rPEa0CTPOCHMR
Pacuet C(w): Co{u) = (nehcTeHTensHaR MHBEHTApHAR CTOMMOCTL) / So
CEB(w) = 25216 * 43/ 5886 = 1842.15
Fn= 1842151 *08~2= 2047 44

ApEHIHAA NNETE 33 1 KB.M NNOWAAK, PACRONOMEHHOA Ha aTMeTRE O | bhle 6e3 0
A0 =[{ Am+Hrp+ Pn) " Jrop | /1000

Al = 5015+ 1536 + 204744 )% 251 /1000 = 1137.53
Jrop = 251 - KGPREKTHRYIOWEA KoachdMUMeHT
Hep = 1536 = HAKONMEHKA H3 KANHTANLHEHA PEMOHT

Mogoean apeHaHan NNata aa NOMELWEHKE, pAcnan. Ha oM. O W Bk Bea Q:
Ann(Ges nog.) = AQ1 * 5 (Gea nogeana)

Ann{fies nogpana) = 113793~ 157.70=  179451.56

Keapraneheii nnatex & Giagmer (Ges HOC) + HAC (18%)
Mepewid naTe:s : {25%) 44862 88 + 8075.32
ETopod nnaTtem | (25%) 4486289 + BOy5.32
TpeTvi nnarex [25%) 4485289 + 8075.32
YeToepTeil nnatex : (25%) 4486289 + 807532

WenonymTens : Merposa (Ten. 35-35-48)



Mpunaseque ke 2
k Moromopy apeHgb

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWIMOE NOMELWEHWE

Mo appecy: Nexwnna, 2
ApeHgaTop: s
Ofwan nnowyans snakks; 68239
PacqeTHan nnowaas: 15.4

Pagqet roposoi amoptusatys @ Am = CB(N) * Ham
Pacuer CB(n) : CO(n) = (DocoTaHOBMTENEHAA MHBRHTAPHAN CTAMMOCTE) { S0

CH{n) = 786085 * 43/ 6823.9 = 4953.42
A = 495342 * 0.2 = 5944

PacyeT peHTHOR nnate : Pn= GO " Kk * A *Hr

Ke= 1 = koA PUUMEHT KOMDOPTHOETH
A= 15 - Gasosbif koadhthuUMeHT
Kr= 35 - ka3t thMUMEHT rpafoCTPOSHNA

Pacver CHW) 1 CB(M) = (1efcTBUTENEHAA WHECHTAPHAA CTOMMOCTE) | So

Co{u) = TEE0B5 43 /6623.0 = 4953.42
Fn= 4953.42*1 *15*35= 26005.45

ApeHOHan nnata 3a 1 ke.m nnowmany, pacnonoXeHHoA Ha oTMeTKe 0 1 Briwe Bes O ;
ADT =[{Am+ Hxp + Pn}* Jrop ]/ 1000

D1 =¢ 50.44 + 1536 + 26005.46 ) 25111000 = 6927.83
Jrop = 251 = KOPDERTURYHHUMA ko3 duuKeHT
Hep = 1536 - HAXOMNEHWA HA KANUTANEHLIA PEMOHT

Foncean apeHaHan NNATa 33 NOMELLEHKE, PACNON. HE OTM. 0 W Bbiue Geg O ;
Annffea noa.) = A01 * § (Se3 nogeana)

Ann{fea noasana) = 692783 1540 = 106585.58

Keapransheii nnatew s Bagwet (Bea HOAC) + HOG (18%)
Mepobif nnares : {2556) 2GETZA5 + 4500.99
Bropod nnatex ! (25%) 2667215 + 480099
Tpatwi nnares : (26%) 2687215 + 4800.99
HeraepTsii nnaTes | (25%) 2687215 + 4300.99

Wenanwwrens : NMetpona (Ten, 35-35-48)



Mpanoxende N 2
¥ Jorosopy apeqast

PACYET APEHAHOM MNATLI 3A HEXWUITOE MNOMELLEHWE

Mo agpecy: BanaxoHckal, 134
ApeHpaTop: —_

Qfuas nnowanb agadua:  2430,1

PacyoTHan nnowank: ; 753

Pacuer ronoeod amopTHzagumy @ As = CA{n) * Ham
Pacuer CG{n): CG{n) = (BOCCTAHODMTENLHAA HHESHTAPHARA CTOMMOCTE} / So

CEin) = 330639 * 43/ 24301 = 535057
Am = S350.57 * 0.2 = T0.21

Pacuer peutHoli nnates; Pn= CO(M) * Kx * A " Kr

K= 1 = KOMPRHUMEHT KoMGOpTHOCTH
A= 1 - Ga30BbIA XoadhKyMeHT
Kr= 2 - ko3t HUKEHT rPagOCTRORHUA

Facqer Co(w): CE(W) = (3efeTBUTENbHEA MHEBHTAPHARA CTOMMOETL) f So

CE{k) = 271248 * 43/ 24301 = 4799.65
Fn= 4799661 "1 2= 9:599.32

ApeHaHaA NNaTa 33 1 KB.M MNOWAAH, PACNONTHEHHDRA Ha oTMeTKe O W abiwe Gea 0 ¢
ADT=[{Am+ Hrp + Pn)* Jeop ]/ 1000

ADT = 7021+ 15356 + 959932 )" 251 /1000 = 2512.59
Jrop = 251 - KODPEXTHRVIOLWHE KoauLeHT
Hyp= 1536 = HAKONNEHMA HE KANUTANEHLIA POMOHT

FoaoBan pEMIHAA NAATA 33 NOMEWEHKE, PACNAN, HA 6TM. 0 W Brwe Bea O ¢
Annifes nog) = A0 * 5 (Ge3 noaeana)

Ann(Gea nogoana) = 281259 7230= 211788.03

KeapTansHsii nnatex s Giogser (Bes HOC) + HOC (18%) ;

Mepeptf NRaTEN | {25%) 52947.01 + 0530.46
Bropoi nnares : {25%) 52947.01 + 0530.46
Tparul nnates ; {255%) 52947.01 + 953046
YeTeepThf nnaTex | {25%) S52947.01 + a530.46

VenonuuTens © NeTposa (Ten, 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [oroeopy apeHaL

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo anpecy: Oprrpya, Hoean, 3,auT.A A1
ApenaaTap: man

Ofwan nnowank anakua; 938.5

PacqeTHaA nnowaas: 2778

Facuer roposcd aMopTHIaumn ; Am = CE(n) * Ham
Facuer Chin) : CE(n) = (BOCCTEHOBUTENLHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOSTE) { SO

CH(n) = 74030 " 43/838.5= J382.30
A = 338230012 = 40,71

PacueT peHTHOR natsl ; Pn= COBM) * Kk " A “Kr

Kx= 1 = KooPMLHEHT KamMBOpTHOCTI
A= 1 - Bazoseid koaddumenT
Kr= 0.8 = koA iLUMEHT rpaaoCTpoeHMA

Pacet ChGW): CH(M) = (neficTEMTENLHAA MHECHTAPHAA CTOUMASTE) f Bo

Co{w) = 35802 * 43/ 9355 = 164037
Pn = 1640371 *1*0.8= 1312.30

ADEHIHAA MNATS 33 1 KB.M NNOWAAW, PACNANDKEHHGR HA oTMETKE 0 W Bbiwe ez (1
A0T=[{Am+Hsp+Pn)*Jeep )/ 1000
AT = 20,71+ 1536 + 1312.30) " 251 /1000 = T25.14

Jxop = 251 - KOpPEKTHYIOWHE kasthpHUMeHT
Hep = 1535 - HAKOMMEHNA HE KANATANLHSIA PEMOHT

Mapdsan apEHOHAA MNATA 33 NAMEBLLEHKE, pacnan, Ha aTe, D W Beiwe Ges O
Ann(bea nog.) = AO1 * 5 (Ges nogeana)

Ann{Ges nogoana) = 725,14 " 27TBO= 201443.69

KeapransHeld nnarex e GopweT (Gea HOC) + HAGC (18%) ;

Mepoetii nrares : 125%) 50360.97 + 80G4.97
Bropofi nnatex {25%) 036097 + 2064.97
TpeTwid nnarps @ {25%) S0360.597 + S064.497
YeTRepTHIA NnaTos: : (25%) S0360.57 + B054.97

WcnonHuTens : Byropros (1en. 35-35-48)



MounoseHne MNe 2
¥ Jarasopy apeHak

PACYET APEHAHOM NINATEI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: Daxropa Meautauna, 3
Apennartop: -

Ofwan nnowaae saanqda; 44578

FPacqeTHan nnowasie: 3.5

PacHeT rofosoil aMepTHIALMA 1AM = C6(r) = Ham
Pacqer CB(n) : CB(n) = (BOCCTAHIBHTENEHAA MHBEHTAPHER CTOMMOCTL) { So

CH{n) = 525251 *43/4457.8= 508658
Am=  50GG.58*0.012= 50.80

FacueT pentHold nnatel: Pn= CHW) * Kk * A " Hr

Krx= 1 - KEAIUMEHT EOMBOPTHOCTH
A= 15 - Ba300uIA koathruuenT
Kr= 26 - KEadichiUMENT TRaa0GTRoRHHA

Facset Chlw): CB(W) = (DeAcTauTensHaA HHBEHTARHER cToMMoCTs) | S

C{v) = 456058 " 43/ 4457.5 = 4407 92
Pn= 4407921 *15*26= 17180.89

APEHIHAA NNaTa 33 1 KB.M NNOWALM, PACTIONOMEHHOA HA oTMeTsE 0 W BLiwe Ge3 O
ADT=[{AM+ Hep + Pn )} * Jeop 11000
At ={ 50L.E0 + 1536 + 1718089 ) " 261/1000 = 471511

Jrop = 251 - KORPERTHEYHOWMEA KoaddMUMeHT
Hip = 1538 = HEKCMNEHWA HA KENATAMNLHER PEMOHT

MoaoBan apeHaHaA NNaTa 38 NEMELEHWE, DACRGN. Ha OTM, 0 1 DhLS ag O -
Ann(Sea noa.) = A " S (Bes nogoana)

Ann{foa nogeana) = 4715.71 * 31.480= 14854485

Keapraneheii nnaten & Groawer (Ges HAC) + HAC (18%)

Mepesii nnaTow : (25%0) 3713622 + 6684 52
Bropoi npatex [25% 3713522 + GEB4 52
TPETWA NNETER {25%) 3713622 + Ga84.52
YeTeepTeIl nNaTem {255%) IT136.22 + G554.52

Menonuutens : Metpoea (Ten, 35-35-48)



NpunoseHre My 2
¥ Doropopy apeHak

PACYET APEHAHOUW NMNATLI 3A HEXWITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: YzRkoBoKOro, 484
Apedparop: 222

Q8wan nnowage paqua; 873

Fac-aTHan nnowank: 85,9

Pacder rofosof SMopTHIaLIM @ Aw = Ca(n) = Ham
Pager CAIN) : CB(N) = (BOCCTAHOBATERLHAR HHEEHTADHAA CTOUMDCTE) { S0

COMy=577E6.3 431873 = 2845.30
A= 284530 02 = 3414

FacueT pentHofd nnatel 1 Pn= COBW) * Kk * & " Hr

He= 1 - KOIPPHUKERT KOMPOPTHOCTH
A= 1.2 = Ga308LIA KOIthDHUHEHT
Kr= 26 - ko3 ULHEHT rRAA0CTROSHHA

Pacqer CaW): CBM) = (DefcToMTaNLHAR HHBEHTADHEA CTaMMDCTE) [ So

COlk) =41190 " 437573 = 2028.83
Pn= 20288371 "1.2*26+= 6329.95

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.M nnowagu, PRACNONOEEHHDA Ha OTMETHE O 1t Bhiwe Gea O ¢
ADE=[{AmM+ Hep+ Pn) " Jkop 1/ 1000
A0l = 34,14 + 1536 + 6320.95)* 251 /1000 = 1982.92

Jeop= 251 - KOPREKTHRYIOWRA KoadbipenT
Hep = 1535 - HEKOMNEHWR Ha KANUTANEHLIA DEMEHT

ADSHOHAA MNATA 33 1 KO.M NNOWAAN, PRCNCNOKEHHIA HA 0TMETKE 0 1 BeLue o koady. G AR = ADT " Q% Khn

Alilg) = 19829205 1= 991.46
Q= 05 = KO ILMEHT BMYHULMAENEHON ONEKH
FHm = 1

- KE3EMLMEHT QNA HEMYHHLUHNANEHAM GanaHcosepkaTena

loR0Ba% APRHAHER NNATA 33 NOMEWEHUE, PRCNOR. 1A oTh. 01 BMwe Gea Qe
Ann{Bes nog.} = A01 " S (Ge2 noasana)

" Annibes nopeana) = 198292 ¢ 85.90 = 170332.83

MoACEan apEHAHAR NNATA 18 NOMALEHHE, PACNGM. Ha2 OTH. 0 H Bbiwe ¢ 0«
Annifes nog.)g) = A01g ° 5 (Bea neaeana)

Ann(Gea nogeanalig) = 99146 " 25080 = BG165.41

KpapTansHes nnatex a.Gioaxer (Bea HOC) + HAS (18%%) ;

MNepesia nnate | (25%) 2N B0 + 183249
BTopof nnares : (25%) 2129160 + 383249
TpeTaa nnaTe : (257 2129160 + 383249
MeTEepTeIl nnaTet ; {25%) 21291860 + 383249

Wenonkurent : Metposa (ten. 35-35-48)



